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Societatea Antreprenorială Studențească a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a 

organizat Gala ecosistemului antreprenorial UBc 

Comunicat de presă 

 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a găzduit, joi, 05.12.2025,  prima ediție a 

Galei ecosistemului antreprenorial UBc. Organizat de Societatea Antreprenorială Studențească 

SAS-UBc, evenimentul, desfășurat în Aula Universiății, a marcat un moment de recunoștință față 

de companiile și antreprenorii care și-au asumat un rol activ în formarea studenților, dincolo de 

teoria predată la cursuri.  

Universitatea „Vasile Alecsandri” se bucură de o rețea extinsă de colaboratori instituționali, 

însă această primă ediție a Galei a avut un criteriu de selecție specific: implicarea directă în 

formarea mentalității antreprenoriale. Distincțiile au fost acordate partenerilor care s-au implicat 

în activitățile Societății Antreprenoriale Studențești (SAS-UBc) pe cinci paliere principale: viziune 

strategică (reprezentanții mediului economic care sunt membri în Consiliul Executiv al SAS-UBc), 

inspirație (antreprenorii care au motivat studenții prin poveștile lor de business, în cadrul seriei de 

workshop-uri „Cum gândește un antreprenor?”), mentorat și competențe practice (specialiștii care 

au devenit mentori și au susținut ateliere aplicate în cadrul seriei „Skills for future@UBc”), 

deschidere organizațională (companiile care au deschis porțile pentru vizite de studiu în cadrul 

Școlii de vară „ElevateYourIdea@UBc”), respectiv dezvoltare infrastructură ecosistem 

antreprenorial.  

Un moment de coeziune instituțională a fost marcat de intervenția decanilor celor cinci 

facultăți, care au nominalizat și au oferit distincții unei selecții de parteneri strategici care s-au 

remarcat în acest an prin susținerea activităților specifice fiecărei specializări, demonstrând că 

promovarea spiritului antreprenorial este important în orice domeniu de activitate. 

„Deși Universitatea colaborează cu sute de parteneri de încredere, în cadrul acestei prime 

ediții a Galei, i-am nominalizat pe cei care s-au implicat voluntar în proiectele noastre pilot de 



educație antreprenorială. Gala Ecosistemului Antreprenorial nu a fost doar despre oferirea 

distincțiilor, ci despre recunoașterea impactului pe care acești parteneri l-au avut în proiectele 

noastre recente. A fost despre conexiune, despre viziune și despre oamenii care transformă educația 

în pasiune. Distincțiile oferite sunt simbolul unui parteneriat activ, prin care demonstrăm că 

sloganul „UBc - Universitatea aproape de tine!” este o realitate construită împreună”, a declarat 

Șef lucrări dr. ec.Ioana PLEȘCĂU, Președinte Consiliul Executiv SAS-UBc.  

Gala ecosistemului antreprenorial UBc a fost organizată în cadrul proiectului „Mentalitate 

antreprenorială, inovare sustenabilă, incluziune și interdisciplinaritate: premise pentru 

consolidarea ecosistemului antreprenorial competitiv la Universitatea „Vasile Alecsandri” din 

Bacău” (cod proiect: CNFIS-FDI-2025-F-0719, acronim: iEnterprise@UBc). 

Evenimentul s-a încheiat într-o atmosferă de celebrare, Universitatea „Vasile Alecsandri” 

din Bacău rămânând deschisă către toți partenerii din mediul economic care doresc să contribuie 

la formarea viitoarelor generații. 

 


